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ส่วนที่ 1
ผลการด าเนินงานตามภารกิจหลัก

(กลุ่มส่วน-หน่วย)
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ค ารับรองการปฏิบัติงาน ค่าเป้าหมาย
ปี 2566

ผลงาน
ปี 2564

ผลงาน
ปี 2565

ผลการด าเนินงาน
ปี 2566 (6 เดือน)

ผลส าเร็จ
(%)

แนวโน้มผลส าเร็จ
เปรียบเทียบกับผลงานย้อนหลัง

(เพิ่มข้ึน/ลดลง)

1. จัดประชุมสภามหาวิทยาลัย 12 ครั้ง 16 ครั้ง 15 ครั้ง 6 ครั้ง 50%  แนวโน้มลดลง*
(ขึ้นอยู่กับสภาฯก าหนดประชุมครั้งพิเศษ)

2. จัดประชุมคณะกรรมการติดตาม ตรวจสอบ
และประเมินผลฯ

6 ครั้ง 8 ครั้ง 6 ครั้ง 5 ครั้ง 83%  แนวโน้มเพิ่มข้ึน*
(ขึ้นอยู่กับ คกก. ติดตามฯ ก าหนด)

3. จัดประชุมคณะกรรมการอุทธรณ์และร้องทุกข์ฯ 6 ครั้ง 13 ครั้ง 13 ครั้ง 3 ครั้ง 50%  แนวโน้มลดลง*
(ขึ้นอยู่กับจ านวนเรื่องอุทธรณ์และรอ้งทุกข์ฯ)

4. จัดประชุมคณะกรรมการจริยธรรมและพิทักษ์ธรรมาภิบาล
และคณะท างาน/คณะอนุกรรมการ

4 ครั้ง - 1 ครั้ง 2 ครั้ง 50%
 แนวโน้มเพิ่มขึ้น*

(ขึ้นอยู่กับ คกก. จริยธรรมฯ และคทง. คอก. 
ก าหนด)

5. จัดประชุมคณะกรรมการคณะท างานชุดอื่น ๆ
ที่สภามหาวิทยาลัยแต่งตั้ง

10 ครั้ง 51 ครั้ง 13 ครั้ง 12 ครั้ง 120%  แนวโน้มเพิ่มข้ึนมากกว่า ปี 2565*
(ขึ้นอยู่กับ คกก. และ คทง. ก าหนด)

รวม 38 ครั้ง 88 ครั้ง 48 ครั้ง 28 ครั้ง 73%
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ส่วนที่ 2
ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ในความรับผิดชอบ

และภารกิจมอบหมายพิเศษของหน่วยงาน
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ตัวชี้วัด
ค่าเป้าหมาย

ปี 2566
ผลงาน
ปี 2564

ผลงาน
ปี 2565

ผลการด าเนินงาน
ปี 2566 (6 เดือน)

ผลส าเร็จ
(%)

แนวโน้มผลส าเร็จ
เปรียบเทียบกับผลงานย้อนหลัง

(เพิ่มข้ึน/ลดลง)

WU-D-1-1-3 ร้อยละของบุคลากรสายสนับสนุนที่ได้ปรับเพิ่ม
ต าแหน่งทางวิชาชีพและ/หรือปรับต าแหน่งที่สูงข้ึน

≥ 1 - - พนักงานก าลังจัดท าคู่มือปฏิบัติงาน

WU-U-1-2-4 ร้อยละผลสัมฤทธิ์ของหน่วยงานตามค ารับรอง
การปฏิบัติงาน

90 92
ด าเนินการแล้วเสร็จ             3 เรื่อง
ด าเนินการมากกว่า 50 %    18 เรื่อง
รอด าเนินการ                     4 เรื่อง

84 บรรลุเป้าหมาย

WU-D-1-2-6 ร้อยละของบุคลากรสายวิชาการและสายสนับสนุน
ที่บรรลุผลสัมฤทธิ์KPI ส่วนบุคคล

80 100 100 ด าเนินการตามแผนการปฏิบัติงาน 50 บรรลุเป้าหมาย

WU-D-1-2-7 ร้อยละของบุคลากรหน่วยงานที่มีการพัฒนา
/ปรับปรุงคู่มือการปฏิบัติงานให้ทันสมัยเป็นปัจจุบันและมีการใช้คู่มือ
ในการปฏิบัติงาน

50 50 66 อยู่ระหว่างด าเนินการ

WU-D-1-2-9 ผลคะแนนเฉลี่ยระดับคุณธรรมและความโปร่งใส (ITA) 
ในการด าเนินงานของมหาวิทยาลัย

95 - 100 พนักงานผู้มีสิทธิ์ตอบครบทุกเดือน 99.29 บรรลุเป้าหมาย

WU-D-5-1-8 ร้อยละของการด าเนินงานและการใช้จ่ายงบประมาณ
ตามแผนปฏิบัติการประจ าปี

≥ 80 86.03 98.02
ยอดสุทธิ 2,622,000.00
ใช้ไป 1,586,881.00

39.05 บรรลุเป้าหมาย
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งานมอบหมายพิเศษ
ค่าเป้าหมาย

ปี 2566
ผลงาน
ปี 2564

ผลงาน
ปี 2565

ผลการด าเนินงาน
ปี 2566 (6 เดือน)

ผลส าเร็จ
(%)

แนวโน้มผลส าเร็จ
เปรียบเทียบกับผลงานย้อนหลัง

(เพิ่มข้ึน/ลดลง)

1. ฐานข้อมูลการด ารงต าแหน่งของนายกสภาฯ 1 ฐานข้อมูล - -
ด าเนินการรวบรวบข้อมูล

การด ารงต าแหน่งของนายกสภาฯ
ตั้งแต่อดีตถึงปัจจุบัน

40 บรรลุเป้าหมาย

2. พัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อการจัดเก็บและสืบค้นข้อมูลการประชุม
สภามหาวิทยาลัยและคณะกรรมการชุดต่างๆ ประจ าสภาฯ

ก าหนด spcc - -
จะก าหนด spcc แล้วเสร็จ

ในไตรมาสที่ 4
-

ด าเนินการต่อในปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567
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ส่วนที่ 3
ผลการด าเนินงานตามเกณฑ์ประเมินหน่วยงานประจ าปี
(รายงานผลทุกหน่วยงาน)
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หัวข้อประเมิน
ผลปี 2564

(%)
ผลปี 2565

(%)
คาดการณ์ผล

ปี 2566 (6 เดือน) (%)

คะแนนประเมิน
ภาพรวมของหน่วยงาน 89.38 99.72 90 ขึ้นไป

คะแนนประเมิน
หัวหน้าหน่วยงาน 92.75 93.11

ค่าเฉลี่ยคะแนนประเมิน
ผู้ใต้บังคับบัญชา 88.75 91.96

ผลการใช้จ่ายงบประมาณ
ของหน่วยงาน

86.03
ยอดสุทธิ 2,849,800.00
ใช้ไป 2,451,583.98 (86.03)
คงเหลือ 398,261.02 (13.97)

98.02
ยอดสุทธิ 1,893,700.00
ใช้ไป 1,865,120.66 (98.02)
คงเหลือ 37,579.34 ( 1.98)

39.05
ยอดสุทธิ 2,622,000.00
ใช้ไป 1,586,881.00 (39.05)
คงเหลือ 1,035,119.00  (60.95)
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Thank You
นายบรรจงวิทย์  ยิ่งยงค์

ส านักงานสภามหาวิทยาลยั

owuc@wu.ac.th

0 7567 3819
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